GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO I.!fil-
MUNICIPIO DE SANTO ANTONIO DE PADUA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO L

Escola:
Data: / / Ano de Escolaridade: 22 Ano
Professor (a): Disciplina: MATEMATICA

Semana 30: de 13 a 17 de setembro de 2021

Conteudo(s) desenvolvido(s): NUmeros naturais até 270; Adicdo com reserva e
subtracdao com recurso; Multiplicacao (dobro e triplo).

Motive-sel Aprendal

1-VAMOS ESTUDAR OS NUMERAIS DE 200 ATE 270. COMPLETE A TABELAE LEIA
OS NUMERAIS EM VOZ ALTA!
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2- DECOMPONHA OS NUMERAIS ABAIXO COMO NO MODELO:
189=100+ 80 +9 =1 CENTENA + 8 DEZENAS + 9 UNIDADES

A) 154= =
B) 210 = =
C) 266= =
D) 205 = =

3- ARME E EFETUE AS ADICOES:
A) 127 +35 = B)156 + 134 = C) 168 + 102= D) 185 + 115 =
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4- EFETUE AS SUBTRACOES:
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5- RESOLVA OS PROBLEMAS:

A) LUANA TEM O DOBRO DA IDADE DE VERA. SABENDO QUE VERA TEM 6
ANOQOS, QUAL E A IDADE DE LUANA?
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Resposta: Luana tem anos. %

B) CEBOLINHA TEM APENAS 5 FIOS DE CABELOS. SE ELE TIVESSE O TRIPLO
DESSA QUANTIDADE, QUANTOS FIOS DE CABELOS TERIA?
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Resposta: O Cebolinha teria fios de cabelo,
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C) FABIO TEM 4 CARRINHOS E SEU PRIMO EDUARDO TEM O TRIPLO DESSA
QUANTIDADE. QUANTOS CARRINHOS O EDUARDO TEM?

X =|: g /

Resposta: Eduardo tem carrinhos.
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